
    Άγιοσ Νικόλαοσ, 21/3/2024 

    Αρικμόσ Πρωτοκόλλου: 20 

Ν.Τ. Α.Δ.Ε.Δ.Υ. Λαςικίου 

Αλζξανδροσ Αλεξάκθσ, 6976970367   Προσ: Ακμια Σωματεία Λαςικίου 

adedylasithiou@gmail.com     Μ.Μ.Ε. 

Θζμα: Συλλαλθτιριο για τθ δθμόςια και δωρεάν Υγεία και τα Νοςοκομεία του 

Λαςικίου και κιρυξθ ςτάςθσ εργαςίασ από 10:00 ζωσ 15:00 τθν Πζμπτθ 28 

Μαρτίου 2024. 

Η Εκτελεςτικι Γραμματεία του Νομαρχιακοφ Τμιματοσ τθσ Α.Δ.Ε.Δ.Υ. του 
νομοφ Λαςικίου, λαμβάνοντασ υπόψθ τθν τραγικι κατάςταςθ που επικρατεί ςτον 
χϊρο τθσ δθμόςιασ Υγείασ ςτο Λαςίκι με τα διογκοφμενα προβλιματα των Γενικϊν 
Νοςοκομείων Αγίου Νικολάου, Ιεράπετρασ και Σθτείασ κακϊσ και το κοινό κάλεςμα 
τθσ Συντονιςτικισ Επιτροπισ Αγϊνα για το Νοςοκομείο Σθτείασ, τθσ Ανοιχτισ 
Επιτροπισ Αγϊνα για το Νοςοκομείο Αγίου Νικολάου και τθσ Ανοιχτισ Επιτροπισ 
Αγϊνα Ιεράπετρασ, εκφράηει τθν αμζριςτθ ςυμπαράςταςθ και τθ ςυμμετοχι του 
ςτο Παλλαςικιϊτικο Συλλαλθτιριο για τθν υπεράςπιςθ τθσ δθμόςιασ δωρεάν 
Υγείασ και των Νοςοκομείων του νομοφ μασ τθν Πζμπτθ 28 Μαρτίου 2024 ςτισ 12 
το μεςθμζρι ςτο Σελθνάρι. Για τθ διευκόλυνςθ τθσ ςυμμετοχισ των εργαηομζνων 
του νομοφ μασ ςτθν κινθτοποίθςθ κθρφςςουμε, κατόπιν ζγκριςθσ τθσ Εκτελεςτικισ 
Επιτροπισ τθσ Α.Δ.Ε.Δ.Υ., ςτάςθ εργαςίασ ςε όλεσ τισ Δθμόςιεσ Υπθρεςίεσ, τα 
Ν.Π.Δ.Δ. και τουσ Ο.Τ.Α. του νομοφ Λαςικίου τθν Πζμπτθ 28 Μαρτίου 2024 από 
τισ 10:00 π.μ. ζωσ τισ 15:00 μ.μ. 

Ο κοινόσ πανλαςικιϊτικοσ αγϊνασ περιζχει τισ διεκδικιςεισ: 
 για τθν υπεράςπιςθ τθσ δθμόςιασ δωρεάν υγείασ, τθν αφξθςθ των δαπανϊν για 

τθν υγεία και για μαηικζσ προςλιψεισ ςτο Ε.Σ.Υ. 
 για τθν κατάργθςθ των νόμων που διαλφουν και ιδιωτικοποιοφν το Ε.Σ.Υ. και τθν 

αποτροπι κάκε κίνθςθσ αλλαγισ του χάρτθ υγείασ με υποβακμίςεισ 
νοςοκομείων και νζεσ ςυγχωνεφςεισ 

 για τθν προςταςία όλων των νοςοκομείων του νομοφ, τθ ςτελζχωςθ τουσ 
ςφμφωνα με τουσ οργανιςμοφσ λειτουργίασ τουσ με μαηικζσ προςλιψεισ 
προςωπικοφ και τθ μονιμοποίθςθ ςυμβαςιοφχων 

 για τθν διοικθτικι αυτοτζλεια και κατάργθςθ τθσ ενοποίθςθσ των νοςοκομείων 
του νομοφ και τθν επαναφορά τουσ ςτο πριν το 2012 κακεςτϊσ διοίκθςθσ 

 για τθν παροχι κινιτρων ςτισ άγονεσ και προβλθματικζσ περιοχζσ 
 για τθν υλοποίθςθ του Κζντρου Αποκατάςταςθσ ςτθ Νεάπολθ και για τθν 

προςταςία των δομϊν απεξάρτθςθσ και του ΚΕ.Θ.Ε.Α. 
 για τθ βελτίωςθ των μιςκολογικϊν και εργαςιακϊν ςυνκθκϊν των ιατρϊν και 

των υπόλοιπων εργαηομζνων ςτα νοςοκομεία (αυξιςεισ μιςκϊν, φορολογικζσ 
ελαφρφνςεισ, κατάργθςθ των "εντζλλεςκε" και των εξαντλθτικϊν ςυνκθκϊν 
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εργαςίασ) ζτςι ϊςτε να ςταματιςει το κφμα παραιτιςεων και να υπάρχει κλίμα 
προςζλκυςθσ νζων ιατρϊν και εργαηομζνων ςτο Ε.Σ.Υ. ϊςτε να μθν αποβαίνουν 
άγονεσ οι περιςςότερεσ προκθρφξεισ. 

Καλοφμε όλουσ τουσ εργαηόμενουσ, τουσ πολίτεσ, τουσ φορείσ και τα 
Πρωτοβάκμια Σωματεία να ςυμμετζχουν μαηικά ςτθν κινθτοποίθςθ για να 
υπεραςπιςτοφμε το κοινωνικό αγακό τθσ Υγείασ και να αποτρζψουμε τθ 
μεκοδευμζνθ υποβάκμιςθ και διάλυςθ των δομϊν υγείασ του νομοφ μασ. 

Η μαηικι και δυναμικι ςυμμετοχι όλων μασ αποτελεί το μοναδικό 
αποτελεςματικό όπλο υπεράςπιςθσ των δίκαιων αιτθμάτων του λαοφ του 
Λαςικίου. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Για τθν Εκτελεςτικι Γραμματεία του Νομαρχιακοφ Τμιματοσ Α.Δ.Ε.Δ.Υ. Λαςικίου 

Ο Πρόεδροσ      Ο Γραμματζασ 

              Αλζξανδροσ Αλεξάκθσ   Αλζξανδροσ Αριςτοτζλθσ Κουπατςιάρθσ 


